
Referat fra SU/SMU-møte 05.03.24 ved Trintom skole. 
 
Til stede:  
Sofie Strand, lærer  
Anne Marit Gulstuen, lærer  
Mats Blekkerud Dyste, elevrådsleder  
Inger Lise Stieng, politisk representant  
Kjetil Morstad, FAU-leder 
Kristin Bjerkerud, FAU- representant 
 
Ikke tilstede:  
Silje Skau Eriksen, SFO-leder 
Kari Øgar Rastad, rektor  
Eline Stene Johansen, nestleder elevrådet. 
 
 
Sak 09-23/24: Godkjenning av referat og innkalling 
 
Ikke alle har sett referatet. Mulig ikke alle har lett på Digipost. Noen ventet det på mail. 
 
Politisk representant har innspill om at vi bør kunne få referatet til gjennomsyn før det                                   
blir sendt ut. 
Inger Lise vil bli referert til som politisk representant siden rektor også er representant fra 
kommunen.  
 
Innspill som politisk representant ønsket å få inn i referatet fra forrige møte:  
 
Politisk representant hadde på forhånd bedt rektor redegjøre i møtet om skolens evaluering av såkalt 
«leksefri skole» og om hvilke kriterier som er lagt til grunn for denne, jf. spørsmål stilt våren 2023 av 
politisk representant fra kommunen. Rektor gav kommunens representant følgende skriv 17.08.2023 
«Refleksjoner rund overgang fra tradisjonelle lekser til «egentrening» på Trintom skole» til 
gjennomlesning etter møtet. 
 
SU/SMU – Trintom ønsker at referatet sendes styrets medlemmer for gjennomsyn etter 
avlagt møte med en frist for evnt. kommentarer. 

 
Sak 10-23/24: Samsnakke om skolestruktursaken 
 
Politisk representant viste til folkemøte om skole- og barnehagestruktur på Bergsli a 4. mars. 
Der innledet kommunalsjef Mona Mikalsen om bakgrunnen for saken før representanter fra 
de politiske partiene i kommunestyret fikk ordet. Politikerne venter på at saken skal legges 
fram for kommunestyret i april. Opptak fra møtet ligger på Hadeland.net. 
 
Politisk representant er også avventende til at saken legges fram i sin fulle bredde i 
kommunestyret i april. Hun understreker at hun legger vekt på hvordan få til et best mulige 
læringsmiljø for elevene, et godt arbeidsmiljø for lærerne og for laget rundt elever og lærere 
og at vi ikke bare tenker ”matematikk og økonomi”.   
 



Norconsult kommer med utredninger som politikerne forholder seg til, men man bør også ha 
fokus på at lærernes arbeidssituasjon og elevenes læremiljø ivaretas.  
Politikerne ønsker ikke lenger å bruke midler på gamle skolebygg, men på bl.an. 
skolemateriell og antall faglærte lærere.   
Lærerne har snakket om hvilke konsekvenser det får av mange flere elever: Uteplass, 
parkering, arbeidsrom for elevene, kontorrom til ansatte, nok klasserom og SFO, siden disse 
punktene allerede er og/eller er i «short».  
 
FAU snakket på forrige møte om foreldres bekymring om altfor store klasser. 
Ser behov for at skolen bør bygges ut for å kunne dele klassene inn i A og B.  
Ikke plass til flere elever på enkelte trinn på Trintom.  
 
 
Sak 11-23/24: Nytt fra alles ståsted. 
 
Politisk representant Viste til sak om skolestruktur, jf. sak 10. Hadde ikke noe å tilføye ut over 
det som hun refererte til i sak 10.  
 
Elevrådet har 17 tusen på elevrådskontoen og de ønsker å bruke noe av dette på fotballer. 
Siden alle pr. nå ligger på taket.  
Vaktmestrene i kommunen har ikke tid til å hjelpe med å ta ballene ned fra taket.  
 
Ballbingen bak skolen må sjekkes for feil og skader. Idrettskontaktene fra FAU gjør dette.  
Talentiaden har vært avholdt for 3.-7.-trinn. Elevrådet har stått for gjennomføringen og det 
ble et bra arrangement!  
 
Lærerne: Jobber med temaet «Kroppen min og jeg». Temaet er tilrettelagt for alle trinn.  
Elevene er motiverte og engasjerte i å lære. Mange fag går innunder dette temaet.  
7. trinn forsker på kroppens mange systemer.  
 
Rektor: Rektor var ikke til stede, men hadde levert et skriv til lærer Sofie Strand som hun 
leste opp i rektors sted.  
Elevundersøkelsen. Trintom ligger bra an opp mot resten av Gran på de fleste punktene. 
Trintom gjennomfører disse elevundersøkelsene i 5. 6. og 7. trinn.  
 
SFO: SFO-leder var ikke til stede, men hadde levert et skriv til lærer Sofie Strand som hun 
leste opp i SFO-leders sted.  
 
Har gjennomført karneval. Måtte være inne pga dårlig vær. SFO gir mer info på 
månedsplanen og prøver ut at gymsalen skal brukes trinnvis i tillegg til det de vanligvis gjør.  
SFO-søknader har kommet inn. Er nå 17 nye på 1. trinnselever (13 har søkt og fler ventes). 
14 4.-trinnselever som går ut av SFO. Ingen oppsigelser for neste skoleår.  
 
FAU: Trenger bekreftelser fra kommunen på enkelte punkt angående gapahuken for at 
søknaden til Sparebankstiftelsen skal kunne sendes.  
 



Styret har hatt evaluering av hjem/skole-arrangementer og på neste FAU-møte skal 
klassekontaktene inviteres for å gå gjennom alle arrangementene og hvordan samle dem 
eller arrangere dem.  
 
Har merket en tendens til at det er vanskeligere å få med foresatte/foreldre til å engasjere 
seg i oppgaver i de faste arrangementene.  
 
På kommende foreldremøte skal FAU hyre inn DNT, og mulig UNG Hadeland, til å holde 
foredrag om fysisk fostring og psykisk helse.  
 
 
Sak 12-23/24:  
Eventuelt.  
Få skolens felles-informasjon og foreldremøteinvitasjoner tilgjengelig på flere språk.  
Dette er sak for FAU.  
 
Referent 
Kristin Bjerkerud  
FAU-representant 
+47 92259006 
kristinbb@me.com 

 

Mottakere: 
Inger Lise Stieng                                                                                                                                  
Kristin Bjerkerud                                                                                                                                    
Kjetil Morstad                                                                                                                                           
FAU Trintom skole  

Kopi til: 
Skole v/Hilde Laderud  

 
 
 
 
 
 
 
 
 


